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коли токар впливає на верстат – він управляє;  коли верстат впливає 
на предмет праці – він теж управляє. Відомо, що вплив людини на 
людину є менеджмент, а два інших приклади впливу є виробництвом. 
Тому очевидно, що управління ширше менеджменту на величину 
виробництва, а отже управління є сума менеджменту і виробництв. В 
цьому сутність, зміст і основний закон управління. А з основного 
закону управління легко визначити й другу, тобто, сучасну парадигму 
управління – парадигму управління Індустріального суспільства, як 
результат апробації основного закону управління методикою Час. 
Така апробація – це визначення переважно одного з двох елементів 
змісту управління (менеджменту  або виробництва). Відомо, що в 
Індустріальну епоху роль менеджменту стає вище ролі виробництва.  

Отже, слідує основний висновок: «Друга, тобто, сучасна 
парадигма управління – це парадигма переважної ролі менеджменту 
понад виробництвом». 
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Розвиток кожного окремого сектору економіки – це розвиток 
кожної держави в цілому. Особливо коли мова йде про сільське 
господарство – галузь економіки, що призначена для забезпечення 
населення провізією і отримання сировини для промисловості. Галузь 
представлена практично у всіх країнах [1, 2].  
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Крім стабільного забезпечення населення кожної країни якісним, 
безпечним, доступним продовольством, сільське господарство 
спроможне на вагомий внесок у розв'язання світової проблеми 
голоду. Потенціал українського виробництва значно перевищує 
потреби внутрішнього ринку [3,4]. 

Актуальність державного фінансового протекціонізму 
сільськогосподарської промисловості підтверджується і тим фактом, 
що наразі світ стикнувся з потенційною проблемою продовольчої 
кризи. Ця криза викликана турбулентними обставинами, що вирують 
на території України безпосередньо та мають прямий вплив як на 
країни Європейського простору, так і на країни всього світу [3, 4]. 

Проблема державного фінансового протекціонізму 
агропромислового комплексу в цілому та сільськогосподарської 
промисловості зокрема не розглянута іншими дослідниками в 
контексті турбулентності. Відповідно не розглянуте питання 
віднесення показників, на основі яких проводитиметься аналіз. Це 
свідчить про необхідність проведення відповідних досліджень  

З метою вирішення проблеми державного фінансового 
протекціонізму агропромислового комплексу пропонується 
використання сучасної обчислювальної техніки із застосуванням 
математичних моделей [5]. І для отримання достовірної інформації 
весь комплекс статистичних даних, які використовуються при 
розрахунках та включаються до будь-якої методики, має складатися з 
невеликої кількості даних та бути максимально інформативними [6, 
7]. Отже, пропонується використання двох найважливіших 
показників, а саме:  показник інвестиційної привабливості регіону 
(ІПР) та показник цінності сільськогосподарської промисловості 
регіону, що забезпечить практичну цінність для органів управління 
(місцевим, територіальним та ін.) при розподілі коштів за вектором 
протекціонізму сільськогосподарської промисловості. 
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Відомо, що парадигма – важливіше поняття і явище у будь-якій 
сфері діяльності – це стратегія, причому стратегія поведінки всього 
людства у конкретній сфері його діяльності (економіки, менеджменті, 
інженерії тощо) Тобто, це глобальна – стратегія [1, стор. 20]. Саме 
вона в найбільшому ступеню впливає на діяльність підприємства; 
саме парадигма визначає правильний вибір місії будь-якого 
підприємства. 

Парадигма стає самим загальним і точним орієнтиром для 
менеджменту підприємства і навіть всіх його рівнів, включаючи 
також державний менеджмент. 

У період 2013-2018 роках на кафедрі економіки і підприємництва 
були розроблені парадигми всіх основних напрямків діяльності 
людства. Однак не були визначені  парадигми такій важливій сфери 


